

Príloha č. 1 Stanovenie ceny

Predmet realizácie	Počet ČD/MJ	Cena za ČD/MJ	Cena spolu bez DPH	Cena spolu s DPH	Požadovaný výstup
Analýza a návrh riešenia					<p>Dokument analýzy a návrhu riešenia bude obsahovať:</p> <p>Návrh technologického riešenia - Predstavenie-prezentácia ponúkaného riešenia Návrh technického riešenia hostingu a technickej podpory Návrh SLA zmluvy Návrh plánu dodávky - Harmonogram a termíny dodávky jednotlivých častí</p> <p>Súčasťou návrhu riešenia musí byť detailná funkčná špecifikácia a popis jednotlivých modulov, návrh novej štruktúry portálu, návrhy wireframes pre jednotlivé obrazovky, popis riešenia integrácie v prípade modulov, kde je integrácia na externé IS vyžadovaná, testovacie scenáre.</p>
Návrh grafiky					Tri grafické návrhy titulnej stránky a vybranej podstránky vo forme statického PNG obrázku (v zmysle dizajn manuálu mesta)
Spracovanie a implementácia grafiky					Spracovanie grafiky do HTML, CSS, implementácia responzívneho dizajnu a ISVS štandardov.
Vývoj a implementácia modulov					Funkčné moduly v zmysle dokumentu Analýzy a návrhu riešenia budú implementované na vývojovom prostredí dodávateľa, pripravené na používateľské testovanie.
Migrácia obsahu					<p>Požiadavkou je migrácia určeného obsahu nachádzajúceho sa momentálne na stránkach www.michalovce.sk</p> <p>Obsah aktuálnych stránok bude zmigrovaný a dostupný na novej verzii portálu.</p> <p>Predmetom migrácie sú:</p> <ul style="list-style-type: none"> - štruktúrovaný obsah - neštruktúrovaný obsah - dokumenty - obrázky a iné súbory - adresáre (školy a vzdelávacie inštitúcie, pamätihodnosti, zdravotnícke

					zariadenia, úrady a inštitúcie, ...)
Testovanie					Testovací protokol s výsledkami testov uskutočnených podľa pripravených testovacích scenárov.
Školenie a dokumentácia					Používateľská a administrátorská dokumentácia. Zaškolenie klientom určených administrátorov a editorov redakčného systému.
Prevádzka a webhosting na dobu 36 mesiacov od uvedenia do prevádzky					
Obchodný názov dodaného CMS					

Cena spolu za celý predmet zákazky :

bez DPH

DPH

s DPH